10月24日至26日,2025 宁波时尚节暨第29届宁波国际 服装节(以下简称"时尚节")将 在宁波举办。本届时尚节以"亮 时尚,甬潮前"为主题,设置时尚 会议、时尚展览、时尚赛事、供应 链对接、专业论坛、欢乐购等系 列活动,搭建时尚产业全链条的 商贸及交流平台。

第29届宁波国际服装节即将开幕



本届宁波服装节由宁波市文 旅会展集团主办,中国服装协会支 持,宁波市会展旅业有限公司、宁 波市服装协会承办、浙江宁旅国际 展览有限公司承办,浙江纺织服装 职业技术学院协办,将整合政府部 门、行业协会、龙头企业、高校等多 方资源,以时尚赋能城市,以产业

以时尚赋能城市

以产业拥抱未来

作为本届时尚节的重头戏,由中 国服装协会主办的2025中国职业装 产业大会将于10月24日在宁波举 办。作为中国职业装创新发展基地, 宁波将连续第4年承办这一重磅活 动,旨在以点促链、以链带面,推动中 国职业装产业高端化升级、数字化转 型、绿色化发展。

同期,由中国服装协会主办,中 国服装协会职业装专委会、宁波市服 装协会承办的2025中国时尚职业装 专题展,将以科技、时尚、绿色为导 向,集聚国内外约50家职业装供应 链和品牌企业参展,打造职业装专业 商贸交易平台。

当天还将举办由宁波市服装协 会主办、浙江云聚智铱数字科技有限 公司承办的2025宁波职业装产业供 需对接会。这场对接会将重点联合 涵盖政务服务、金融保险、交通建设、 文旅运营等领域的多家优质采购主 体,开展职业制服、工作服、防护服的 精准对接;同时组织60余家职业装 制造企业,对接面辅料、成衣、设备、 软件等上下游供应链,进一步打通产 业供需两端,助力区域职业装产业高 效协同发展。

"时尚欢乐购"活动是本届时尚 节的另一大亮点。该活动与同期举 办的"2025海丝文旅大展"联动,在 宁波国际会展中心2、3号馆连廊处 设立专属展区,以2024平方米的广 阔空间展销一批宁波本土服饰品牌 的新品,并面向全体在甬人员发放 总价值100万元的专属消费券,点 燃市民们的消费热情。

用数智 "宁波装,妆天下"。作 为"红帮裁缝"的发源地,宁 波在中国近现代服装史写 下辉煌一笔。1997年以来, 赋 宁波连续举办29届服装节, 向世界擦亮"宁波装"的名 生产 片。时至今日,宁波已成为 中国首屈一指的服装生产 , 端 基地,诞生雅戈尔、博洋、太 平鸟、申洲国际等享誉全国 的知名品牌。

> 在人工智能赋能千行 百业的浪潮下,宁波服装企 业不断守正创新,用数智赋 能生产端、品牌端、销售端

雅戈尔打造中国服装 行业首个5G全连接工厂, 使生产效率提升25%;云聚 智铱推出"服装数字版房" 系统,让"小单快反"的柔性 制造成为可能;太平鸟将3D 设计建模、AI模型计算融入 服装设计,快速响应时尚趋 势;斐戈集团的云裳谷时尚 科技园,不仅是市民们的 "网红打卡地",还是集聚上 下游资源的数字化智能制 造创新平台……

目前,宁波的时尚纺织 服装产业年产值已突破 1400亿元,稳居全国前三大 服装出口基地,形成了纺织 纤维、高档面料、服装服饰、 机械装备等门类齐全、规模 领先、技术先进的产业体 系,综合实力稳居全国第一 方阵。

从"红帮裁缝"的针线 到"服装大脑"的算法,宁波 时尚节用29届的接力,将制 造业大市的"流水线",改写 为数字经济掐强市的"方程 式",助力宁波朝着"东方滨 海时尚之都"的目标扬帆远 记者 严瑾

"反催收"陷阱,切勿轻信"债务减免"

"专业团队帮你停催免债,不成功不收 费"……这样的宣传语,曾让生意亏损、欠 下5万元信用卡账单的市民王先生心动不 已。然而,这场看似能解燃眉之急的"债务 救赎",最终却成了一场骗局,让他不仅没 解决债务问题,还额外损失了4000元。

据了解,王先生的信用卡逾期6个 月后,频繁的催收电话让他备受困扰。 一次偶然的机会,他在社交平台刷到"债 务清零""征信修复"的广告,对方不仅声 称能"停催免债",还发来10多个"成功 案例"视频,视频中多人激动地表示自己 的几十万元债务被一笔勾销。

抱着试试看的心态,王先生添加了 对方微信,一名自称"法务专员"的李某 发来公司营业执照,声称为正规法律咨 询服务公司,承诺先帮王先生停止催收, 再协商减免50%债务,王先生只需支付 欠款总额8%的服务费(4000元),成功 后再付2%提成。王先生按要求提供了 身份证、银行卡照片、信用卡信息,并转 了4000元"服务费"。可一周后,当他联 系李某时,发现微信被拉黑,公司电话也 成了空号,这才意识到被骗,追悔莫及。

上述案例中,不法分子通过网络平 台、社交群组等渠道,以"停止催收""减 免债务""征信修复"等不实信息为诱饵, 用"百分百成功""不成功不收费"等话术 吸引消费者,再通过虚构成功案例骗取 信任,最终导致受害者财产受损。

为防范此类风险,民生银行宁波分 行温馨提示:

一是,树立理性借贷与还款意识。 金融消费者应理性借贷、按时履约,树立 守信意识。确因特殊原因难以还款,应 主动通过官方渠道与金融机构沟通,说 明实际情况,争取协商空间。

二是,通过正规渠道解决纠纷。如 果与金融机构发生争议,应优先通过机 构官方投诉渠道、金融消费调解组织、监 管部门或司法途径寻求解决,避免受非 法代理诱导,卷入法律风险。

三是,提高个人信息保护意识。切 勿轻易向陌生机构或个人泄露身份证、 银行卡、信用卡密码等敏感信息,避免因



信息泄露造成更大损失。如果发现疑似 诈骗行为,及时向公安机关报案,维护自 身合法权益。

国家金融监督管理总局宁波监管局 温馨提醒,请务必警惕各类网络平台、社 交群组中的虚假宣传,切勿轻信非法中 介提供的"代理服务"。 记者 徐文燕

通讯员 刘姬英 赵振炜 徐莹